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فقرة 1- حسب قانون الأعداد الكبيرة:
	(أ)
	يقل الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا إلى حده الأدنى كلما زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر
	(ب)
	يزيد الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا إلى حده الأدنى كلما زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر

	(ج)
	الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا يبقى ثابت لا يتغير
	(د)
	لاشيء مما سبق


فقرة 2- يعرف الخطر الموضوعي
	(أ)
	الثبات في الخسارة المتوقعة
	(ب)
	عدم التيقن أو عدم التأكد المبنى عل الحالة الذهنية للشخص

	(ج)
	التغيير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة
	(د)
	جميع ما سبق


فقرة 3- الأخطار المعنوية هي أخطار
	(أ)
	لا تخضع عادة لمبدأ القياس والتقييم
	(ب)
	لا تتسبب في خسارة مادية بصورة مباشرة

	(ج)
	لا تؤمن شركات التأمين عادة ضدها
	(د)
	جميع ما سبق


فقرة 4- يعتبر النقص في استعمال أصل بنفس الكفاءة من
	(أ)
	الأخطار الشخصية 
	(ب)
	أخطار الممتلكات

	(ج)
	أخطار المسؤولية
	(د)
	لاشيء مما سبق


فقرة 5- تظهر أهمية العوامل المساعدة للخطر في كونها
	(أ)
	تساعد المؤمن له على الحصول على تعويضات من شركة التأمين
	(ب)
	تحدد قرار شركة التأمين في قبول أو رفض قرار التأمين 

	(ج)
	تجبر شركات التأمين على قبول التأمين 
	(د)
	جميع ما سبق


فقرة 6- يعرف الخطر الموضوعي بأنه
	(أ)
	التغيير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة
	(ب)
	الثبات في الخسارة المتوقعة

	(ج)
	عدم التيقن أو عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للشخص
	(د)
	لا شيء مما سبق


فقرة 7- حتى يكون تطبيق قانون الأعداد الكبيرة ممكنا فإن الوحدات المعرضة للخطر والتي يتم تجميعها يجب
	(أ)
	أن يكون لها تقريباً نفس احتمال التعرض للخسارة
	(ب)
	أن لا تكون متجانسة

	(ج)
	أن يكون لها اختلاف كبير في احتمال التعرض للخسارة 
	(د)
	جميع ما سبق


فقرة 8- يكون الخطر قابل للتأمين
	(أ)
	غير مرتهن لإدارة المؤمن له فقط
	(ب)
	غير مرتهن لإدارة المؤمن ه فقط

	(ج)
	غير مرتهن لإدارة المؤمن له و المؤمن 
	(د)
	لا شيء مما سبق
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